
 Problem of the Week # 13 
 PB & J 

 A student surveyed 50 fifth-grade students. 
 41 students said they liked peanut butter on their sandwiches, 
 35 students said they liked jelly on their sandwiches, and 
 30 students said they liked both peanut butter and jelly on 
 their sandwiches. 

 How many students (out of 50) liked neither peanut butter or jelly? 
 (Hnt: some people were counted twice) 

 NAME: ____________________________________________     CLASS: __________ 
 Include first and last name, please.                                            Due date: March 31, 2022 



 NAME: ____________________________________________     CLASS: __________ 
 Include first and last name, please.                                            Due date: March 31, 2022 


